

中国胸痛中心认证专家组来永现场核查 市一医胸痛中心接受专业“国考”

记者 李梦楚

本报讯 11月29日,由中国胸痛中心认证专家李国庆、宗刚军、刘培晶、王斌组成的专家组,对我市第一人民医院胸痛中心进行了现场核查。专家组将把核查情况提交中国胸痛中心认证委员会,经系列评审、投票等环节后进行最终认证,认证结果预计本月公布。

时间就是心肌,时间就是生命。对于胸痛患者而言,争取救治时间,就能把握抢救主动权。2017年3月,市一医正式成立胸痛中心。该中心以急诊室、心内科(浙江省县级龙头学科)、导管室为基础,与院外急救、院前急救、医技辅助科室及区域协作网络医院有效衔接,对STEMI(急性心肌梗死)患者实施

先救治后收费流程,其目的是提高胸痛的早期诊断和治疗能力,减少误诊和漏诊,避免治疗不足或过度治疗,降低胸痛患者的死亡率,改善临床预后。

市一医胸痛中心要求网络医院医生或120医生在首次医疗接触时便为疑似STEMI患者做心电图,并将检测信息传至胸痛中心微信群,由胸痛专家明确诊断。对于明确的STEMI患者,胸痛中心启动应急措施,通知导管室、手术室做好手术准备,在患者及家属同意的情况下,患者被送到医院后可直接绕行急诊室进行手术,最大限度地节省时间。

报告会上,专家组听取了市一医胸痛中心建设情况的汇报,核查了相关文件资料,抽查了多份胸痛患者病

例,并亲临急诊室、心内科、导管室等现场,对市一医胸痛中心的运作情况进行核查,并针对胸痛患者进行救治演练,考察了相关人员有关胸痛中心的各类问题。

专家组认为,市一医胸痛中心建设存在较多亮点,一是市领导及院领导高度重视胸痛中心建设,相关奖惩制度促进了中心运行;二是胸痛中心标识明确,布局合理,流程规范;三是接诊医生能够准确诊断胸痛患者,且告知义务详尽;四是胸痛中心培训效果良好,后勤保障人员也熟知胸痛患者救治流程。

市一医院院长朱东波表示,将根据专家组的意见和建议持续改进,进一步提高胸痛中心建设水平,为我市及周边县市的胸痛患者提供更优质的服务。

雅吕村以诗为媒推进 省历史文化村落创建 和唐仁文化礼堂即将投运 成立村志委员会挖掘资源

记者 秦艳华

本报讯 近日,往日寂静的象珠镇雅吕村大会堂内喜气洋洋,一场别开生面的家庭朗读活动举行,吸引了上百位村民共同聆听,感悟书香之温,让缕缕书香浸润着整个山乡村。

朗读活动在雅吕村幼儿园友情赞助的《永康山歌》中拉开帷幕,几十位孩童齐声唱响一曲曲耳熟能详、甜蜜清朗的歌词诗赋,这些稚气却饱满的朗读声展露着少年的蓬勃风采。

一曲读完,象珠镇雅吕村的10户家庭或夫妻、或父子、或母子、或姐妹纷纷上台,朗读了《小小的船》《让太阳长上翅膀》《母亲的爱》《伞下》《让我们一起成长》《梦》等诗词散文,让朗朗的童声带领大家走近爱的港湾、梦想的天堂。

多谢主办方组织这次活动,让我和妹妹有机会合作,通过勇敢挑战促进自己成长。来自象珠镇横渡村的村民吕惠说,妹妹在自己的带领下,勇敢地站上舞台,从之前上台连头都不敢抬到现在能微笑坦然面对,这样的收获将终身受益。

据悉,自雅吕小学发出倡议书邀请同学们参加家庭朗读活动后,妹妹告知吕惠并商量后决定参赛,通过一周时间精心准备并顺利圆满上台朗读,她们用饱满的热情朗读以《梦》为主题的散文,向大家展示了追梦的快乐和勇气,展示了姐妹俩最美的风采,博得了在场观众的阵阵掌声。

当天,除家庭组团参加朗读活动外,来自雅吕村幼儿园、清渭街小学、象珠小学等学校都友情参加活动,丰富村里的文化生活。通过举办家庭朗读活动,进一步丰富村民的文化生活,提升村民的文化素养,为创建省级历史文化重点村奠基。象珠镇雅吕村支部书记吕革新说,村里历史文化底蕴深厚,近年来随着美丽乡村发展的不断提速,村里文化活动也日益丰富,通过举办各类活动传承文化,可全面提升村庄的文化自信。

近年来,雅吕村美丽乡村建设提速显著,在完成一轮轮宜居环境改善、产业不断探索、业态日渐丰富、村民生活水平不断提高的基础上,村里将继续全面提档宜居环境,完善各类旅游配套设施,助推美丽经济落地。

目前,该村已成功创建了市级精品村的秀美村,其六十间头老宅打造的特色民宿、风情小吃一条街、千亩茶油基地正在建设中。雅吕村正朝着宜居宜业宜游之路迈进。此外,村里投入170多万元建设的唐仁公祠文化礼堂即将投运,并成立了村志委员会,组建了20多人的工作小组全面挖掘文化传承相关工作,为创建省历史文化村落保护利用重点村助力,切实算好生态账,向美丽经济华丽转身,全面助推乡村振兴。

从七大工种到千余道工序悉数实景展示 鹏程家装博物馆开启装修直通车

记者 应柳依

本报讯 众所周知博物馆里大多展示的是一些市面上罕见的稀世珍宝,不过,近日记者却发现了一个特别的博物馆,它既没有馆藏昂贵的珠宝首饰,也没有摆放名人书画,甚至丝毫不见雕塑标本,它的葫芦里面卖的是什么药呢?

走进金华鹏程装饰工程有限公司的家装博物馆,只见占地约600多平方米、楼高5层的馆内,从七大工种到一千多道工序悉数实景展示在眼前,装修过程中的“面子”以及“里子”均一目了然。

据悉,这是鹏程装饰去年以来一直致力持续打造的结合材料与工艺的家装博物馆,也正是这个精品博物馆的诞生,让更多的装修业主在未下订单前就能提前了解装修的全过程,并能在此挑选到上至硬装,下至软装等款式,大到木板,小到电线等材料。

家住白马郡的吴女士是较早参观鹏程装饰家装博物馆的一名业主,在此之前,吴女士坦言自己未曾接触过装修,她甚至笑称自己是一窍不通。这是我的首套房,也是我和先生的爱巢,我们对装修很重视却无从下手,市面上的装修公司很多,挑选起来有些眼花缭乱,如果能有一些装修方面的知识普及就好了。秉持着为了更好地服务于吴女士这类对生



家装博物馆一角

活品质有着高要求、高效率的业主,鹏程装饰于2017年正式投入了家装博物馆的装修,并在年中正式启用。目前,该馆内已入驻了60余家一线优质品牌合作商,并且纳入了挂画、窗帘、沙发等软装配饰,今年年初为此特别成立鹏程装饰城市领秀软装馆并正式投入运营。

成立这个家装博物馆就是为了让业主更直观地看到我们的装修细节,感受到公司的满满诚意。在此基础上,我们还打造了2个经典的套餐可供参考,例如988、1588等,对应的数字即代表的是一个平方的基

础报价,这样简明扼要的计算方式,让装修报价少了许多弯路,也能避免业主“掉坑”。鹏程装饰总经理厉晓梅表示,在这里,水电工艺工程、油漆工艺工程、吊顶工艺工程、防水工艺工程、防裂工艺工程、地热工艺等都被逐一剖析、裸露,现场还有接待人员负责耐心讲解,一趟下来不提高点装修技能都难。

花了1个多小时参观完家装博物馆后,吴女士仍意犹未尽:“超级适用我们这些装修小白,这不,我闺蜜家也快交房了,改天也带她过来瞧一瞧!”

11月26日,花街镇花街西大道永康市高登工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以200罚款。

11月26日,城西新区李工大道永康市悍广工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘

流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

11月27日,西城街道松石西路房东赵某多未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

11月27日,西城街道松石西路房东赵某多未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

